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(intervjuerna genomfördes med kvoter enligt kön och ålder)
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Befolkning över 15 år i Vasa, slumpmässigt urval ur det
riksomfattande registret med konsumenters
telefonnummer (Asiakastieto)

Genomförandet av undersökningen



Sammandrag av resultaten

Av dem som svarade har 26 % använt lokaltrafikbussar under det senaste året. Mest kollektivtrafik använder man på postnummerområdena

65280 och 65350-65380. Att åka kollektivt är vanligare än genomsnittet bland personer i åldern 25-44 år och bland kvinnor, av vilka nästan en 

tredjedel har åkt med lokaltrafikbuss under det senaste året . 

Av dem som hade åkt kollektivt ansåg 55 % att chaufförens sätt att köra var mycket eller ganska behagligt. Bättre betyg än genomsnittet får

chaufförerna av dem som bor på områden med postnummer som börjar på 651, av män och personer i åldern över 65 år.  

Av dem som åkte kollektivt ansåg 62 % att servicen av chaufförerna är mycket eller ganska saklig. Bättre vitsord än genomsnittet får servicen av 

chaufförerna av dem som bor på områden med postnummer som börjar på 651, av män och personer äldre än 45 år samt personer över 65 år.

Av dem som åker kollektivt upplever 54 % att den elektroniska informationen om bussarna på hållplatsrna och i internet fungerar mycket eller

ganska bra. Personer under 25 år och över 65 år upplever oftare än andra som svarade att den elektroniska bussinformationen fungerar bra.

Den mest använda bussruttens lämplighet för de egna behoven ansåg 72 % av dem som svarade vara mycket eller ganska bra. Bättre vitsord än

genomsnittet vad gäller lämplig bussrutt gav de som bor på områden med postnummer som börjar på 652, män samt 25-34-åringar och personer

i åldern över 65 år.
Av dem som svarade upplever 50 % att biogasbussarna ökar intresset för att åka kollektivt. Mera intresse för kollektivtrafik än genomsnittet

väcker biogasbussarna bland kvinnor och personer över 65 år.

Av dem som åker kollektivt upplever 47 % att Waltti-kortsreformen har förbättrat det egna bussresandet. Bättre vitsord än genomsnittet får

kortreformen av kvinnor, personer i åldern 35-44 år och svenskspråkiga som svarade. 

Av dem som svarade ger 61 % mycket bra eller ganska bra som allmänt vitsord för den busslinje som de har använt. Ett bättre allmänt vitsord än

genomsnittet ger invånarna på områden med postnummer som börjar på 651-652 och personer över 65 år som svarade.

Resultaten av undersökningen har presenterats i rapporten som 2019 års och 2018 års resultat. 

Mobilbetalning upplevs öka intresset för användning av kollektivtrafik bland 33 % av dem som svarade. I synnerhet män och personer under 45 

år upplever att mobilbetalning ökar intresset för att åka kollektivt.

De oftast använda betalningssätten i kollektivtrafiken i Vasa är Waltti-kort för vuxna (51 %) och engångsavgift (46 %).
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Har ni åkt med kollektivtrafikbuss i Vasaregionen under

det senaste året (lokaltrafik)

Ja  26 %

Nej 74 %

% av dem som svarade, N=500
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Har ni åkt med kolletivtrafikbuss i Vasaregionen under

det senaste året? (lokaltrafik)
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Med vilken linje åker ni oftast?
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Bedömning av den oftast använda busslinjen
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Kuljettajien ajotapa on miellyttävä

Kuljettajien palvelu on asiallista, ja osaavat neuvoa
tarvittaessa

Sähköinen informaatio torin pysäkeillä ja bussien
näytöillä sekä reittiopas netissä toimii

Bussin reitti sopii hyvin tarpeisiini

Biokaasubussit lisäävät kiinnostustani matkustaa
joukkoliikenteessä

Mobiilimaksaminen lisäisi kiinnostusta
joukkoliikenteeseen tai ylipäätään bussilla…

Waltti - bussikorttiuudistus paransi
bussimatkustamistani

Yleisarvosana tälle bussilinjalle

% av dem som åkt kollektivt

5 = erittäin hyvin 4 = melko hyvin 3 = keskinkertaisesti 2 = melko huonosti 1 = erittäin huonosti ei mielipidettä
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Bedömning av den oftast använda busslinjen
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Bedömning av den oftast använda busslinjen
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Den elektroniska bussinformationen vid
hållplatserna vid torget och i internet 

fungerar, medeltal
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Bedömning av den oftast använda busslinjen
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Biogasbussarna ökar mitt intresse för att
åka kollektivt, medeltal
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Bedömning av den oftast använda busslinjen
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Bedömning av den oftast använda busslinjen
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Vilket betalningssätt använder ni mest när ni åker

kollektivt?
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Vilket betalningssätt använder ni mest när ni åker
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Mest använt betalningssätt, % av dem som använt kollektivtrafik N=130

Waltti lasten / nuorten kortilla Waltti –opiskelijoiden kortilla Waltti –aikuisten kortilla Kertamaksulla Jokin muu Ei osaa/halua vastata



Vilken är den viktigaste orsaken till att ni har använt

bussar inom kollektivtrafiken i Vasa? 



Vill du ännu ge utvecklingsidéer och öppen respons till

Vasaregionens kollektivtrafik?
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Korstabellering:

Frågeblankett:


